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ATA Ne 01/2025ISO/CMVJ
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISIÁTIVA ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISI.ATIVA

oA oÉctMA PRíMETRA LEGTSLATURA, ÉM O3|O2/2O25

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e quatro
minutos, reuniram-se, para PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGTSLATURA,

no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, síto a Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Adenílson
de Souza (PT); Jocinei Boff (Progressistas); José Edson Oliveirã Soares (PDT); José Lucas Da Silva
(Progressistas); Lucimar Muner de Aguiar (PDT); Luíz Gustavo Machado do Nascimento (MDB);
Sílvio Nei Baú (PSDB); Valmir José Dutra Víeira (Progressistas) e Vanderlei De Oliveira Do Amaral
(Progressistas), sob a Presidência do Vereador Valmir José Dutrâ Vieira, lnvocando a proteção de
Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando ao Vereador Lucimar a proceder a
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Na sequência, o Senhor Presidente, dispensou a leitura da
Ata e, registrou que a Ata 6ê Sessão Extraordinária da 1e Sessão Legislativa da 11e Legislatura em
28/01/7025 e a Ata ne48 Sessão Ordinária da 4Ê Sessão Legislativa da 11 r Legislatura, em
30/L2/2024, foi revisada pelo 1e Secretário da Mesa - sendo disponibilizada cópia a todos os

Vereadores, a qual encontra-se no site da CMVJ e, em seguida foí colocada em discussão e, após
em votação simbólica, sendo aprovada por unanimidade de votos. A seguir, leitura dos seguintes
Expedientes, pelo Secretário da Mesa, Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral - Progressistas:

OÍicío 1eO3L/2025-GAB, recebido do Prefeito Municipal- Encaminha Leis de nes 4.3M,4.345,4.346
e 4.348/2O25; Ofício nqO2/2025-FAPS, recebido da Gestora Financeira - Os impactos de atos do
executivo e legislativo sobre o RPPS Municipal; Convite, recebido do CTG Recanto do Pago - para
participar do XXIV Rodeio Crioulo; Oficio ne007/3"GPM/3"Pel/7"ClA/29"bpm, recebido do
Comandante Rogerio Luiz Rigoli - requer o uso da tribuna Livre da Sessão Ordinária do dia 03 de
fevereiro de 2025; indicação ne L/2025, de autoria do Vereador Vanderlei Oliveira do Amaral -
Progressista - solicita-se ao Poder Executivo, para que através da SecretaÍia Competente, realize a

instalação de lixeiras na Praça Marcial Terra.; indicação ne 2/2025, de autoria do Valmir José Dutra
Vieira - Progressista - solicita-se para que o Poder Executivo, através da secretaria Competente,
realize o patrolamento e limpeza das sarjetas na Rua Vitorio Bernard; indicação ns 3/2025, de

autoria do Valmir José Dutra Vieira - Pro8ressista - solicita-se ao Poder Executivo, para que através
da Secretaria Competente, seja instalada uma rede de iluminação pública, bem como placas de

identificação no trevo de acesso ao município; indicação ne 4/2025 - de auloria do Valmir José Dutra

Vieira - Progressista - solicíta-se ao Poder Executivo, para que através da Secretaria Competente,
realize a instalãção de uma lixeira em frente a Creche Emei Primeiros Passos, na localidade de São

José.; indicação ne 5/2025 - de autoria do José Lucas da Silva - Progressista - solicita-se ao Poder

Executivo, para que através da Secretaria Competente, estude a possibilidade de criar um Projeto
de Lei que "lnstitui o Programa Bolsa-Atleta no Município de Jóia-RS e dá outras providências;

indicação ne 612025 - de autoria do José Lucas da Silva - Progressistas - instalação de uma mini
usina de tratamento dos resíduos das fossas; indicação np7 /2025 - de autoria do José Edson Oliveira

Soares - PDT - solicita-se ao Poder Executivo, para que através da Secretaria Competente, realize o

cascalhamento na Localidade de 5ão João Mirim, na estrada que passa o Sr. João Lima no passo que

liga a Localidade do Rincão dos Machado, e o cascalhamento da estrada que dá acesso a

propriedade do Sr. Laureano passando pela propriedade do Sr. Edi Casarotto, Darci Pascoal até a
estrada geral, pois nesses pontos residencial a passagem de transporte escolar e nos dias de chuva

não à possibilidade de trafegabilidade para buscar os alunos.; indicação ne 8/2025 - de autoria do

Gustavo Machado - MDB - solicita-se a Poder Executivo, que realize estudo para que a Secretaria

de Assistência Social passe a ser denominada Secretaria de Desenvolvimento ; indicação ne 9/2025
- de autoria do Vanderlei Oliveira do Amaral - Progressista - solicita-se ao Poder Executivo, para
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que através da Secretaria Competente, seja feito a construção de uma parada de ônibus no
Assentamento Simon Bolívar, próximo ao Salão da Comunidade.; indicação ne 10/2025 - de autoria
do Lucimar Muner de Aguiar - Nico Fretes - PDT - solicite-se ao Poder Executivo, para que através

da Secretaria Competente, realize a construção de um bueiro na Localidade Esquina Santo Antônio,
próximo a propriedade do Sr. Joceli Mendes, em direção a propriedade do Sr. Dirceu Andreatta.;
indicação np L7/2025 - de autoria do Lucimar Muner de Aguiar - Nico Fretes - PDT - solicita-se ao

Poder Executivo, para que através da Secretária Competente, realize a instalação de Placas de

sinalização no cruzamento da Rua Horácio Netto Obregon com a Rua Adelino Cechetto e no

cruzamento da Rua Adelino Cechetto com a Rua Celeste Burtet, bem como em todos os pontos do
município que ainda não possuem placas de sinalização.; indicação ns L2/2025 - de autoria do
Vereador Adenilson Souza - PSDB - solicita-se ao Poder Executivo, para que através da Secretaria

Competente, realize o patrolamento e cascalhamento da estrada próximo a propriedade do Sr.

Chicle até propriedade do 5r. Amaral; indicação np L3/2O25 - de autoria do Vereador Adenilson
Souza - PSDB - solicita-se ao Poder Executivo, para que através da Secretaria Competente, realize

o pâtrolamento e cascalhamento da estrada próximo a propriedade do Sr. Erminio até a

propriedade do Sr. Alemão- Realize também o patrolamento e cascalhamento na subida após a

segunda ponte próximo a propriedade da Sra. Almerinda. Patrolamento e cascalhamento no grupo

9. Patrolamento e cascalhamento na Localidade Tarumã, passando pela propriedade da Sr. Baixinho
até a propriedade do Sr. Cabeça. Tendo sido deferido, pela Mesa Diretora, requerimento
protocolado sob n. e37/2025, o Presidente passou a palavra ao 2e Sargento da Policia Militar, Sr.

Rogério Luiz Rigoli, Comandante da Brigada Militar de Jóia, para pronunciar-se acerca de assuntos
relacionados às demandas da Segurança Pública do Município, disponibilízando o tempo de 20
minutos. Seguindo, passando a Pauta com leitura dos seguintes Projetos; Projeto de Lei nq

4.a6312025 - Allera a Lei Municipâl n"215, de 25 de julho de 1989, a Lei Municipal n'528, de 9 de
fevereiro de 1995 e a Lei Municipal n'3.135, de 11de marco de 2014, que denomina a secretaÍia
Municipal de Agricultura, lndustria, Comercio e Turismo, de autoria Prefeito Municipal; após lido o
Projeto, o Senhor Presidente determinou a baixa as Comissões Permanentes para análíse e parecer;
Projeto De Lei Ne 4,864/2025 - Cria cargo no quadro dos Cargos em Comissão e Funções Gratificadas
da Lei Municipal da Lei Municipal n'455/1993, de autoria do Prefeito Municipal; após lido o Projeto,
o Senhor Presidente determinou e baixa as Comissões Permanentes para análise e parecer; Projeto
de Lei Ns 4.865/2025 - Altera o número de cargos para Secretário Municipal e Coordenâdor, ambos
estabelecidos no ART.3'da Lei Municipal n'455, de 31 de agosto de 1993, autoria Prefeito
Municipal; após lido o Projeto, o Senhor Presidente determinou a baixa as Comissões Permanentes
para análise e parecer; Projeto de Lei Ns 4.866/2025 - Cria a estrutura da Secretaria Municipal de
Cultura, Esporte, Turismo e Lazer e altera a Lei Municipal n"7 de 10de fevereiro de1983 e a Lei

Municipal n'215 de 25 de julho de 1989, autoria Prefeito Municipal; após lido o Projeto, o Senhor
Presidente determinou a baixa as Comissões Permanentes para análise e parecer;

Projeto de Lei Ne 4.867 /2025 - Autoriza realizar Termo de Concessão de Uso dos equipamentos de

ordem pública para benefícios de terceiros, autoria Prefeito Municipal; após lido o Projeto, o
Senhor Presidente determínou a baixa as Comíssões Permanentes para análise e parecer; Proieto
de Lei ne 4.863/2025 - Altera a Lei Municipal n'215, de 25 de julho de 1989, a Lei Municipal n"528,

de 9 de fevereiro de 1995 e a Lei Municipal n'3.135, de 11de marco de 2014, que denomina a

secretaria Municipal de Agrlcultura, lndustria, Comercio e Turismo, de autoria Prefeito Municipal;
Projeto De Lei Ne 4,864/2025 - Cria cargo no quadro dos Cargos em Comissão e Funções Gratificadas

da Lei Municipalda Lei Municipal n'455/1993, de autoria do Prefeito Municipal; após lido o Projeto,

o Senhor Presídente determinou a baixa as Comissões Permanentes para análise e parecer; Projeto

de Lei Ne 4.865/2025 - Altera o número de cargos para Secretário Municipal e Coordenador, ambos

estabelecidos no ART.3'da Lei Municipãl n"455, de 31 de agosto de 1993, autoria Prefeito

Municipal; após lido o Projeto, o Senhor Presidente determinou a baixa as Comissões Permanentes

para análise e parecer; Projeto de Lei Ne 4.866/2025 - cria a estrutura da Secretaria Municipal de
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Cultura, Esporte, Turismo e Lazer e altera a Lei Municipal n'7de Lode fevereiro de1983 e a Lei

Municipal n"215 de 25 de julho de 1989, autoria PÍefeito Municipal; após lido o Projeto, o Senhor
Presidente determinou a baixa as Comissões Permanentes para análise e parecêr; Projeto de Lei Ne

4.867 /2025 - Autoriza realizar Termo de Concessão de Uso dos equipamentos de ordem pública
para benefícios de terceiros, autoria Prefeito Municipal; após lido o Projeto, o Senhor Presidente
determinou a baixa as Comissões Permanentes para análise e parecer; Seguindo, a Presidência
colocou a palavra a disposição dos Senhores Vereadores por até cinco minutos, sobre as matérias
apresentadas, se assim o desejarem, fez uso do espaço os Vereadores, Gustavo Machado - MDB,
Jocinei BofÍ - Progressistas, José Edson Oliveira Soares - PDT e Silvio Nei Baú - PSDB; passando as

explicações pessoais, pela ordem de inscrição, (10 minutos para cada orador - Art.101 - lV),

manifestou os Vereadores, Vanderlei do Amaral, Valmir José Dutra Vieira, Adenilson de Souzâ, José

Lucas da Silva, Gustavo Machado; Às 19h50min o Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral
solicitou permissão ao Presidente para retirar-se do Plenário, tendo sido autorizado. Passando às

Comunicações de Líderes e Comunicaçôes da Presidência, usou o espaço o Vereador Adenilson de
Souza líder do PSDB, Gustavo Machado líder do MDB, José Lucas da Silva, lÍder do Progressistas,

José Edson Oliveira Soares, líder do PDT, Silvio Nei Baú, líder do PSDB, e o Vereador Valmir José

Dutra Viera realizou as Comunicações da Presidência. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente encerrou os trabelhos, às vinte horas e onze minutos, do que, para constar lavrou-se a

presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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